1. Zadatak

Za datu plocu 1 optereCenje sraCunati i nacrtati dijagrame ugiba W, momenata
savijanja Mr i M,, i transverzalnih sila T

a=34m

b=46m

F=16 KN/m

v=0,2
Resenje:

Odabra¢emo uporedni poluprecnik takav

daje ng

Resenje diferencijalnih jednacina ugiba:

Za a<r<b
Ako na plo¢i nema povrsinskog opterec¢enja onda je reSenje jednacine
w, =C; +C2,02 +C3 |n,0+C4,o2 Inp.

Trazimo izvode po I koji ¢e nam biti potrebni:
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Kako ovaj deo ploce sadrzi centar ploce, onda iz uslova o konacnosti ugiba zaklju¢ujemo da jednacina
ima samo dve nepoznate konstante koje ¢emo obeleZiti sa A i B.

Kako na ovom delu ploc¢e nema povrSinskog opterecenja reSenje jednacine i njegovi izvodi po I Su:

w, = A+ Bp?.
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Posmatramo desni deo ploce. Imamo dva grani¢na uslova i Cetiri prelazna uslova.

Grani¢ne uslove postavljamo na mestu r=b gde vazi w,:

Zar=b=p=t-2_3 1353
a a 3
1) T2=-F . N . o .
2) M’ ) (na tom mestu plo¢a ima slobodan kraj i oterecena je silom F koja je negativna).
r2 =

Prelazne uslove postavljamo na mestu r=a gde vazi wy:
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dw.
3) w =0 5) d _ "
4) W, =0 dr dr
6) I\/Ir,l:Mr,Z

Izrazi za presecne sile:

M, , = -k iz[zcz—C—3+264Inp+3c4j+%3(202p+%+2c4plnp+c4pj -
a Vol paa P

k
2

(2,402 -08 G, 24C,Inp + 3,2c4]
a

7



pa'a p-as a
o525 2 L A e Gz e, -
a\ p P pa - a p
p-a” a P
:_L(zg L2 2C, Cy 2C,np 3C, _2C2p_&_2C4p|np_C4p]:_L[ﬁ]
a3l p° P o P P P PR e e 2l p

Uslovne jednacine za izraCunavanje integracionih konstanti:
p=1353=

1) T,,=-F= —L[ 4C, j =-16

Cs
1353

2) M, =0=24C,-08 +2,4C,In1353+32C, =0
p=10=
3) w=0=A+B=0

4 w, =0=C;+C, =0
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Wdr

Mr,l = Mr’2 = 2,4B = 2,4C2 _0,8C3 +3,2C4
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dw dw,
) = = 2B=2C,+C3+C,
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Vrednosti konstanti:

A— %;B _ —96'48;C1 _ 309'193;02 _ _309,193;03 _c, - 212713

Sracunavanje ugiba

leA-I—BpZ:M_%pZ OE 0’2
k k S . -

le,p=0 = 96,48 g_ %o: §

kw ,_05 = 7236 8

kw ,1 =0 Dijagram ugiba kw

300193 309103 , 212713
Kk k7 Tk

W, =C1+C2p2+C3|np+C4p2|np= 212’713,02|np

Inp+
kWZ,p=1 = O

kW2,p11,353 = 74,787



Sracunavanje momenta M,:
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My1 -0 = My g = 2003 kNm/m

M, , = _%(2,4@ —0,8% +24C,Inp+ 3,2c4j

20,03

a
M2, -1 = 2003 kNm/m Dijagram momenata savijanja M, [KNm/m]

Mys ,-1353 =0
Sra¢unavanje momenta M:

k
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rl a2

My1 0 = My, g = 2003 kNm/m

20,03

M2, = 2003 kNm/m Dijagram momenata savijanja M, [KNm/m]

M2 p-1353 =0

Sracunavanje momenta M,:

o’w 1 ow
M, = —k(v —— t ——j 13,358 jj 13,358
or r or

M¢1=—¥2,4B 20,03
M@l,p=0 = Mrl,p=l = 20,03 kNm/ m
" c Dijagram momenata savijanja M, [KNm/m]
M, = ——2(2,402 +08=3+24C, |np+1,6C4j
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Myz,p-1 = 2003 kNm /m 21,648 21,648
M_, =13358 kNm/ m
¢2,p=1353 16 ’/‘ C 16
SraCunavanje transverzalnih sila -
T, =k ﬂﬁﬂ—id—w Dijagram transverzalnih sila T, [KN]
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T.__k(4c, Kontrola: =27 _ 21648
r2 = a3 P 2ar

Tyo,1= -21648kN
Tr2,-1353 = -16 kN



